


02 A= sl gHo s ZAare wo} 3)dxo 42219l
S AS wf, I SHS 47t o' =7

€ ©

Aot E @ olsHdad

A2

Qurls 22 et WO AL o) Al E, 370
2219l Byl o2 Aske uj ot




Hole?

@® 100 @ 110 ® 200

@ 250

® 350

1
$ =5 x(10+12)x10 =110 ojtt.




WMXAXT=2nXTXh

567
h=—=4
147




~_12cm-7

\

\

10cm

!

/
@ 3007mcm? @ 320mcm® ® 3407mcm?
@3607rcm3 ® 380mcm?

A 59] Zo]7} 12cm O] B2 HEZ| 5 9] Zo]= 6em ©]t.
whebA] 97]%5-0] HHE 7 x 62 x 10 = 360(cm?) ©]7F.




O 280mcm? @3007rcm3 ® 320mcm?

@ 340mcm?® ® 360mcm?

V= (% x 12 x 57r) x 10 = 3007(cm?)




b 2Ye olL YAEB WA=l o] AAEE BrEeIAL
JAZGe| Ayolg Fotr?

D 178 @ 288 @ 288 @ 302 ®)312

AAFZHE O] Hylo]= 12 x 12 = 144 o]t}
_ 1
I3 gelol= (12>< 7 X 5) x 4 = 168 o]t}
A

mhetA Fohe 2HolE 312 ofH.




19 em 13cm

1
V=2 x10° x 12 = 400(cm®)




ohE T e AR H)7} Sarem® 2 H, v ] G2

N
2N 3
/. \
4 cm % ¢m
z T

= ol =

—

6cm

@ 6cm @ Tcm @SCm @ 9cm

® 10cm

B

1 1
§><7r><62><x—§><7r><32><4=847r

127x — 127 = 84n
. x = 8(cm)




10. thg 3 A7} ok AL

9
<
@

®

©)

D ©

ety @ We

HAAE JHSS 2odole HHo R A=A HH I 2
A& @9 SISl tiet AdiA =g el

qi7o] ohjmz 3|47} opt.

rlo




\Y
02
L
1
H

A&

1S 502 51 1 3-AA1 A off

A7 21747 €]

A7t Get,

BAEFe 4412 202 5o 1 58479

o

©
=]

1

&

o
1




T B
<O o
& " o)l
ol ol T

(5)

N\

(4)

"N

@A

(2)

1)

BLEB LS

Y

-/




(© 1Y

@ DE

whebd 5 H%-L FA ol




14.

EGSHE B 5% S2Q HoZ W3k

A& a1 =Y

1 O

9, € @ ol5RNAY, ¢

9, ol 5NN
AR HAFL TPt R0z A2y STt Zo)
o, 8% 49 WHOE A=W o] LhoA Ak,




Hole?

O 2cm? @ 4cm? ® 5cm?

@ 10cm? ® 20cm?




16. thg 199 AA2ELe A4 12 %R sto] 151842 1
71 G710 23S Totelet.

> =g 160rcm?

B ~

A 9] BF2 tha 2

(Z d7152 Fa) - (F2 97159 7)) = 6x6x1x5-2X
2x x5 = 160m(cm?)




17. o= dE9 WHEE B, A& ol dE2 ZHolE &A
= g2 2 227

® 20mcm?, 40mcm? @ 247mcm?, 20mcm?

@ 20mcm?, 20mcm? @247TCI’I12, 407rcm?

® 22rcm?, 407mcm?

) : 7% 4x6 = 24rn(cm?)
o)) : m x 42 + 247 = 407 (cm?)




18.

gl A g
AAZNA B FH 2

> E:

> ®ehl 1200

B

o] Zo]7} 4cm

1o

X
27TX12XW—27TX4

=360°x =

* 3

ox=120°




iy

e

8
™)

>
> HE: 300mcm?

HE] Aol & F5td
ax 122 + 7 x 12 x 13 = 1447 + 1567 = 3007(cm?)




® 4 @sH

@ 1274

@ 1670

® 2074

il 3_4
X6 —gnx33><x

. x=8(7N)




o AY7E

5
Hog A=

4412 %
o 5221 3

o8 7

teizt.

<]

l

S

48

ul
&0

— 15—

olmz 7tz o] Z

o|7} 6, A =2 Ho]7t 8 Q

T 6XxX8 =48




22. & 293 go] F HguA] BeFe] a5
x 9 Aol Fstolet.

1
x<%x6x7>x3:§x7xx3

. x = 2(cm)




o

® 420 cm? @)424 cm? ® 746 cm?

@ 748 cm? ® 749 cm?

1 1
{9x6><§+(9+4)><4>< §}><8: (27+26)x8 = 424 (cm?)




24. THe I Zol ANAGS A4 12 Fog stol 1 WAL
71 YAZGe] ol Tatole

l
-l >
4demy
/
!
]
8cm
|
! 2cin
' |
\ — N
[l Cm2

>
> ®eh 1927 cm?

AANARS A 1 & 522 1 JAA7IH £o] §l 47]50]
.

TERAl S = 2X (X 6% - X 2%) + 27 X6 X8 + 271 X 2 X 8
= 1927(cm?) ©|t}.




25. o5 ™I o] o] BAESl 71E e #

ng FoE?
O 487 cm? @ 96m cm?®
@ 1447w cm?® () 1927 cm?
® 3687 cm?®

7 X 6%x X 8 = 1927(cm?)

360°




